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Umfrage: Nur sehr wenige Männer tragen Dauerwelle oder glätten sich die Haare

Baierbrunn, 10.06.2015, 11:19 Uhr

GDN - Nur sehr wenige Männer tragen laut einer Umfrage Dauerwelle oder glätten sich die Haare. Lediglich 0,6 Prozent der befragten
Herren gaben in der repräsentativen Umfrage für das Gesundheitsportal "www.apotheken-umschau.de" an, statt ihres von Natur aus
eher glatten Haares eine möglichst lockige Frisur zu tragen. 

Bei den befragten Frauen waren es immerhin 7,4 Prozent. Ähnlich sieht es beim Glätten von natürlicherweise lockigem Haar aus:
Lediglich 1,7 Prozent der Männer, aber 6,3 Prozent der Frauen unternehmen laut eigener Aussage Anstrengungen, ihre Locken,
soweit dies geht, in glatte Bahnen zu zwängen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-55886/umfrage-nur-sehr-wenige-maenner-tragen-dauerwelle-oder-glaetten-sich-die-
haare.html
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